



Предрождественский праздник в центральном офисе МТС: имбирные пряники, детский театр и очень тёплая встреча

✘ *«В первый раз мы собираемся в канун Рождества, и очень хочется, чтобы эта приятная встреча стала традицией, – начала Татьяна Даньшина, заместитель генерального директора по экономическим вопросам РУП [«Белтелеком»](#). – Дружная семья связистов сегодня насчитывает более 88 тысяч сотрудников со всех предприятий, входящих в структуру [Министерства связи и информатизации РБ](#). Часть этой большой семьи сегодня рядом с вами!».*



Действительно, организаторов этого праздника для наших подопечных и их семей немало: это операторы мобильной связи – [МТС](#), [Velcom](#), [Life](#), телекоммуникационная компания [РУП «Белтелеком»](#), строительная компания [ОАО «Белсвязьстрой»](#), [ОАО «Промсвязь»](#), [РУП «Белпочта»](#) . Министр связи Сергей Петрович Попков, Нина Семеновна Гаврилова –председатель Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи, [Белорусская государственная Академия связи](#), [РУП "БелГИЭ"](#), [ОАО "Белремстройсвязь"](#), [ОАО "Минсктелекомстрой"](#), [СООО "СМУ Союзтелефонстрой"](#) также помогли встрече состояться.



Как верно подметили на мероприятии, перед Новым годом Деда Морозы – все! Один из них – генеральный директор [СООО «Мобильные ТелеСистемы»](#) Владимир Карпович. Он отметил: «Помогать тем, кому нужна помощь – часть корпоративной ответственности компании».



Рассказ о тех подарках, которые организаторы подготовили для отдыха наших ребят в летнем центре [«Аист»](#) прозвучал в стихах:

Белорусский детский хоспис с нами!

С Новым годом! С Новым счастьем вас.

Все связисты стали вам друзьями, и сейчас примите вы от нас:

С пожеланиями здоровья и удачи, чтобы каждый день в году был ярким,

Процветания вашей летней даче и, конечно, новогодние подарки!

Для того, чтоб аисту летать – аист птица мира на земле,

От «Белпочты» дарим мы кровать: не одну, а чтоб для пары – две!

А чтоб видели красивые вы сны, и чтоб беды вас не накрывали,

От строителей-связистов дарим мы постельное белье и одеяла.
Всё в хозяйстве пригодится – не вопрос!
«Белтелекомовский» домашний пылесос,
От «Ремстройсвязи» – вещи бытовые.
Мы хотим, чтоб вы не забывали мастерство и творчество своё:
В «Аисте» не только отдыхали, но и рисовали заодно!
Дарят вам «Промсвязь» для вдохновенья: краски, кисти – все, чтобы творить.
Чтобы поднималось настроение выздоравливать и долго-долго жить!
Академия вам дарит канцтовары, ксерокс «Аисту» вручает МТС.
Пусть для вас со всех сторон звучат фанфары, путь в здоровье будет лишь прогресс!
Скоро светлый праздник – Рождество! Мы хотим поздравить всех детей:
Пусть удачу принесет оно и как можно больше светлых дней!
А сегодня в праздничный наш вечер – всем игрушки, сладкие подарки,
Праздничные мастер-классы и концерт с «Велкомом» самый яркий.
Были и творческие подарки – от Детского православного театра [«Тарасовский колокольчик»](#), трио «Шанс», ансамбля «Беларусенька».



Главная волшебная особенность Дедушки Мороза – замораживать всё вокруг, поэтому нужно было прятать от него уши, щёки и нос.



Пели, громко смеялись, не могли усидеть на месте, водили хоровод! Старательно украшали имбирные пряники и просто радовались! Получили столько подарков, что для того, чтобы их унести, нужны были помощники!





Что еще тут добавить? Разве что - Большое спасибо!

Source URL:

<https://mpt.gov.by/trade-union-news/predrozhdestvenskiy-prazdnik-v-centralnom-ofise-mts-imbirnye-pryaniki-detskiy-teatr>